

# ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ДО Д-Р МИЛЕН ВРАБЕВСКИ,  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ФОНДАЦИЯ „БЪЛГАРСКА ПАМЕТ“

**УВАЖАЕМИ Д-Р ВРАБЕВСКИ,**

Голяма чест и изключително удоволствие е за мене, от свое име и от името на цялата академична общност на Великотърновския университет „Св. св. Кирил и Методий“, да Ви поздравя с Вашата 50-годишнина! За съжаление не мога лично да изразя своята най-искрена почит и възхищение към Вас и към всичко, което правите в подкрепа на различни образователни инициативи, за утвърждаване на националното чувство и вярата на младите хора за възможностите за реализация в България, и нека „да поддържаме българщината по европейски модел“, както Вие казвате. Гордея се, че Ви познавам, уважаеми д-р Врабевски, Вие може да разчитате винаги на моята подкрепа за Вашите благородни каузи и като човек, и като ректор на Великотърновския университет!

Днешният Ваш празник не е една поредна годишнина, а един общ празник, на който Вие, заедно с Вашите приятели и съмишленици, да съпреживете своите успехи, да направите равностепенно на миналото си с очите на 50-годишния, натрупал опит и от своите грешки, и да се отправите към бъдещето си, но не по утъпкан път, а натам, където няма път, за да оставите и Вие своята следа! Нищо ценно не може да бъде постигнато в резултат на амбиция или само чувство за дълг. То може да бъде постигнато единствено с уважение и преданост към хората и към истинските неща, което Вие правите.

Бих искал да Ви благодаря за конструктивния диалог, за интереса и уважението, които винаги сте проявявали към Великотърновския университет.

Искам да завърша с поетичното определение за успех на Ралф Уолдо Емерсън: „Да се смееш често и по много, да спечелиш уважението на интелигентни хора и обичта на децата, да цениш красивото, да откриваш най-доброто у другите, да оставиш света малко по-добър, да знаеш, че дори един човек диша по-леко, защото те е имало. Това е успех!“ Пожелавам Ви го от сърце!

Честит юбилей! Много здраве и радост, нови успехи, творчески дух и много осъществени мечти, споделени с верни приятели!

На многая и благая лета!

15. 01. 2019 г.  
Велико Търново



Ректор:  
/Проф. д-р Христо БОНДЖОЛОВ/

